
Удовлетворенность образовательным 
процессом 

Изучение степени удовлетворенности студентов обучением в техникуме позволило 

получить информацию о качестве работы образовательного учреждения, а также выявить 

проблемные зоны в процессе получения образования. С этой целью в сентябре 2022 года было 

проведено анкетирование обучающихся учебных в количестве 105 человек. 

На вопрос «Какими направлениями образовательного процесса вы удовлетворены?» 

(выбрать несколько ответов) 

а) организацией учебного процесса (расписание занятий, практик) - 27% 

б) качеством преподавания (квалификацией преподавателей) - 43% 

в) обеспеченностью учебно-методическими материалами (электронными учебниками, 

методическими пособиями) - 19% 

г) использованием инновационных методов обучения (рейтинговой системой, 

активными формами проведения занятий) - 16% 

д) материально-техническим обеспечением и библиотечным (компьютерами, лабораторным 

оборудованием, работа читального зала, книгообеспеченностью) - 20% 

е) возможность получения дополнительных видов подготовки (курсы, рабочие профессии) - 17% 
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На вопрос «Какие направления воспитательной работы, по вашему мнению, 
наиболее развиты в техникуме?» 
а) патриотическое -60% 

б) духовно-нравственное -56% 

в) эстетическое - 15% 

г) спортивно-оздоровительное - 55% 

д) экологическое - 26% 
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